文体



昨日李娜召开退役发布会 现场三度落泪

不后悔退役 未来不会复出



网球生涯没有后悔的事情

谈到自己十多年的网球生涯,李娜坦言自己没有什么值得后悔的事情:"我非常满意自己的运动生涯,感到非常自豪,现在是时间说再见,我没有任何遗憾和后悔。我也曾经认真问过自己如果退役了会不会后悔? 我给自己的答案是"不会"!我唯一感到有些愧对的是家人,接下来我会给自己一段时间调整休息,这两个月可以更多的陪伴家人。"

赞助商继续合作 总决赛当观众

李娜退役牵扯到的一个直接问题就是剩余的赞助合同如何处理,之前有消息称李娜有可能面临巨额的经济赔偿,但是李娜今日否认了这样的传言:"赞助商在听到我的退役决定之后,都表示愿意继续合作下去。"

李娜目前的排名本来很有希望拿到今年年终总决赛的参赛席位,而今年是 WTA 年终总决赛首次来到亚太地区,将在新加坡举行,新加坡球迷对于李娜的喜爱程度非常高,如今李娜退役自然要留下不小的遗憾。对此李娜表示道:"我今年肯定会前往新加坡和球迷见面,当然是以非球员的身份。"

回归家庭 生孩子会提上日程

发布会临近尾声,现场一位记者在提问时失声痛哭,这也再次让李娜感情失控不断落泪,不过李娜最后透露的信息还是比较轻松,她表示自己会计划要小孩子:"小孩是生活的一部分,会拥有的。"至于未来是否还会写自传,将《独自上场》没有写完的东西添加进去,李娜表示道:"其实运动生涯已经写得差不多了,而生活应该不会写进去。" (综合)



TI 运进行时

男子 200 米自由泳决赛 孙杨摘银 朴泰桓第三

日本黑马夺冠



昨日,仁川亚运会男子 200 米自由泳决赛 18 时在文鹤朴泰桓游泳馆进行,备受瞩目的中国选手孙杨和韩国选手朴泰桓之间的较量如期上演,正当所有人都聚焦在孙朴之战到底谁能胜出时,不想半路杀出程咬金,冠军被日本选手获野公介(1分45秒23)夺得, 初杨(1分45秒28)和朴泰桓(1分45秒85)分获银

本次亚运会男子游泳比赛,中国选手孙杨和韩国朴泰桓之间的较量备受外界热炒,被媒体称为一场世界级的巅峰对决,因为他俩都曾在欧美国家"执牛耳"的游泳项目上夺得了奥运金牌。而日本20岁小将荻野公介可谓一匹"黑马",他曾被日媒认为将在2020年的本土奥运会上成为"日本的菲尔普斯",接下来的几天比赛中,他们三人还会进行多次较量,胜负如何让我们拭目以待。

6228955/6221069/6227600



全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅